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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002352-01 Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González, relativa a desarrollo del Plan de Banda 
Ancha Rural.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de mayo de 2012, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Escrita, PE/002352, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, 
relativa a desarrollo del Plan de Banda Ancha Rural.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente y Ana M.ª Muñoz de la Peña González, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito:

El 9 de diciembre de 2011, en sede parlamentaria de las Cortes de Castilla y 
León se celebraba una Comisión de Fomento y Medio Ambiente donde comparecía la 
Directora General de Telecomunicaciones, la Sra. García Dacal, para informar de su 
programa de gobierno para lo que resta de legislatura.

En la citada sesión la Directora General informó de que en la actualidad se estaba 
llevando a cabo el Plan de Banda Ancha Rural 2010-2013, con una dotación económica 
de 28,7 millones de Euros que garantizaba el 100 % de la cobertura de banda ancha en 
la Comunidad Autónoma. En referencia a este plan, es interés de este grupo de oposición 
realizar las siguientes:
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PREGUNTAS

1.°- ¿Cuáles son los municipios y núcleos poblacionales (enumerarlos en 
listado) donde se van a realizar los trabajos de ampliación de cobertura?

2.°- ¿A día de hoy, en qué poblaciones del listado que se solicita en la 
pregunta anterior se ha garantizado la cobertura de banda ancha en base al Plan 
de Banda Ancha Rural 2010-2013?

3.º- ¿Cuál es el estado de gastos actual en la ejecución del Plan de Banda 
Ancha Rural 2010-2013?

4.º- ¿A cargo de qué partida presupuestaria se están obteniendo los 
recursos económicos (28,7 millones de Euros) que garantizan la ejecución del Plan 
en cuestión?

Valladolid, 24 de abril de 2012.

Los Procuradores
Fdo.: Javier Campos de la Fuente y
Ana María Muñoz de la Peña González
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